

02/20
203 20

Municipality		Opština Pljevlja	
Datum: 12.03.2020 god.		vrijed.	
Org. jed.	Org. broj		

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ПЉЕВЉА
н/р председнику господину Драгиши Сокићу

22-016/20-47/1

На основу члана 79.став 3 Пословника Скупштине општине Пљевља упућујем

ПРЕДЛОГ ЗА ДОПУНУ ДНЕВНОГ РЕДА XVIII СЈЕДНИЦЕ СО ПЉЕВЉА тачком која гласи:

1. Доношење закључака да :

- I Центар безбједности Пљевља поднесе извјештај о свом раду за 2019.годину и период од 01.01.2020. – 31.03.2020.године
- II ЈЗУ Дом здравља Пљевља поднесе извјештај о свом раду за 2019.годину
- III ЈЗУ Општа болница Пљевља поднесе извјештај о свом раду за 2019.годину
- IV Завод за хитну медицинску помоћ Црне Горе поднесе извјештај о свом раду за 2019.годину

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

I У нашем граду постоји информација да избјеглице из земаља Блиског истока илегално прелазе из Албаније у Црну Гору. Пријаве се прихватном центру или их полиција приликом рутинске контроле приведе и тако добију дозволу за боравак на територији Црне Горе.

Добијањем дозволе за боравак избјеглице се без икаквих проблема превозе са свим видовима превозних средстава до Пљеваља.

Уколико неко повезе избјеглице према Босни, па макар то било и до Срдановог Гроба, полиција пружаоцу услуга пише кривичну пријаву и исти кривично одговара. Грађанима, а ни мени, није јасно како може бити кривично дјело превожње избјеглица нпр до Срдановог гроба, Готовуше, Бољанића а није превоз истих од Подговрице до Пљеваља.

У последње вријеме све је више штета које су направиле избјеглице домаћинствима на простору Ковача, Буковице, Поблаћа за које грађани не могу да остваре ни од кога накнаду. С обзиром да на поменутом подручју у принципу живе старачка домаћинства и сама безбједност им је угрожена.

Грађани се жале на претјеране контроле саобраћајне полиције, на контроле туриста у насељу Оџак који пролазе кроз Пљевља. Било је примјера да због прекорачења брзине читаве породице чекају по читаву ноћ да би следећи дан уплатили новчану казну у висини од 50 еура.

Пљевљаци су на основу података полиције највећи прекршиоци Закона о саобраћају, у што нисам сигуран да ли је то стварно тако или је у питању претјерана контрола у односу на друге општине.

Нису ово једини разлози због којих треба, а и по Закону о локалној самоуправи су обавезни да Центар безбједности Пљевља поднесе информацију о свом раду одборницима а самим тим и грађанима.

Убјеђен сам самим сазнањем своје обавезе да ће се расправа о раду Центра безбједности водити пред парламентом наше општине утицаће на побољшање квалитета њиховог рада.

II III IV]ЗУ Дом здравља, Општа болница и Завод за хитну медицинску помоћ
чине пљеваљско здравство. Ја први, а и већина грађана (пацијената), тешко
препознајемо и разликујемо којим се дјелатностима бави која установа, већ их
посматрамо као једну цјелину, као пљеваљско здравство.

Један од разлога због чега је то тако је управо неподношење извјештаја о свом раду
локалној управи, како су обевезе по Закону о локалној самоуправи, члану 175 став 2.
Нема пацијента у Пљевљима који је задовољан здравственом услугом. Најчешћи
коментари пацијената које можемо чути су:

- "Од останка Пљеваља здравство никад није било горе"
- "Заказали су ми преглед за 5-6 мјесеци, Бог зна хоћу ли дочекати тај преглед"
(као што многи нису ни дочекали);
- "Горе се намаш коме јавити" (мислићи на здравство);
- "Горе је све нервозно, све љуто, нико ни с ким не говори"

Чиненица да у пљеваљском здравству ради свега 24 љекара специјалиста, а по свим
нормативима би требало да ради 60 љекара специјалиста, није ни за очекивати да
буде боље стање.

У последњих 5 година пљеваљско здравство напустило је 10 врних љекара
специјалиста а разлог је национална и политичка дискриминација.

Пљеваљско здравство у многим грамама медицине располаже само са по једним
љекаром специјалистом као на примјер на гинеколошко-акusherском одјелу па
нам се дешава да се наше мајке и сестре шаљу да се порађају у Бијело Поље.

Пљеваљско здравство за поједине гране медицине нема уопште љекара
специјалисту.

Пљеваљско здравство је једино на сјеверу Црне Горе које има болницу а нема
Ургентни центар па нам пацијенти путају од пављона до пављона и од врата до
врата.

Пљеваљско здравство располаже са само једном дежурном екипом хитне
медицинске помоћи па када има потребе да та дежурна екипа оде у Бобово,
Буквицу или Лоблаће, по 4-5 сати читав град остаје без хитне медицинске услуге.

Има још много разлога због којих би поменуто институције требало да поднесу
извјештаје о свом раду, како би грађани преко средстава информисања и својих

представника (одборника) били упознати о раду једне од најосјетљивијих институција за грађане.



Предсједник Клуба одборника НСД
Милан Лекић

A handwritten signature in black ink, appearing to read "M. Lekić", written over a horizontal line.